

Идея Мунтяну разработана при поддержке партнеров из ExpoLiveDubai, – это игра, совмещающая в себе виртуальную реальность и усилия по восстановлению на местах. По мере того, как игроки выращивают свой виртуальный лес, они содействуют восстановительным усилиям в реальном мире. На сегодняшний день в ходе игрового процесса было восстановлено 400 000 деревьев в 17 регионах России. За прошлые выходные, Мунтяну и её команда высадили ещё 10 000 саженцев вблизи Иркутска. Через постоянно-функционирующую краудфандинговую платформу доноры получают сертификат и GPS-координаты участков высадки их саженцев, отбирающихся местными экспертами по лесам и высаживающихся добровольцами. Деревья подбираются с учетом устойчивости к вредителям и болезням или бедствиям.

Подробнее: <https://www.unenvironment.org/ru/novosti-i-istorii/press-release/pobeditelnica-molodezhnogo-ekologicheskogo-konkursa-v-evropeyskom>

Примечание составителя: Престижные призы конкурса "Молодые чемпионы Земли", предоставляемые при поддержке компании Covestro, ежегодно вручаются Программой ООН по окружающей среде молодым защитникам окружающей среды в возрасте от 18 до 30 лет, за их выдающиеся идеи по охране окружающей среды.